

大乐透爆 2 注 1000 万元

今晚开奖,奖池奖金升至 36.38 亿元

3月25日,体彩大乐透第17033期全国开出2注头奖,每注奖金为1000万元,分落福建和内蒙古。开奖结束后,奖池滚存36.38亿元。

头奖

2注1000万元分落福建内蒙古

两个千万元头奖均出自胆拖票!数据显示,福建中出的1000万元头奖出自厦门,中奖彩票是一张前区1胆23拖+后区2的前区胆拖票,投入17710元,共中出一等奖1

注、三等奖76注、四等奖1026注、五等奖3876注、六等奖3876注,单票累计擒奖1070万元。

内蒙古中出的1000万元头奖出自锡林郭勒,中奖彩票是一张前区3胆8拖+后区2的前区胆拖票,投入56元,共中出一等奖1注、三等奖12注、四等奖15注,单票累计擒奖1007万元。

由于未采用追加投注,两位幸运儿均少拿了600万元头奖追加奖金,从而无缘1600万元单个封顶大奖。

奖池

36.38亿元滚存至下周一

二等奖开出75注,每注奖金为11.94万余元;其中30注采用追加投注,每注多得奖金7.16万余元。三等奖开出670注,每注奖金为5779元;其中129注采用追加投注,每注多得奖金3467元。

奖池方面,36.38亿元滚存至3月27日(周一)开奖的第17034期,较上期呈现微涨。(张鹏)

今晚大乐透 17034 期推荐:

奇数强势 关注散号

大乐透:前区:大小号均衡,大小比关注3:2或2:3。和值平稳,关注88—118之间。奇数强势,关注奇偶比3:2防4:1。012路关注:2:2:1。连号淡出,关注散号。后区首防双小、双奇组合,次防双大、双偶组。

明晚七星彩 17035 期推荐:

看好奇号 小号热出

七星彩本期复式推荐:168-018-234-389-079-257-124

二码:18-08-34-39-79-25-24

一码:1-8-3-3-9-2-4

中奖故事

贵在坚持

我市彩民喜中大乐透 21 万元



中奖彩票

信阳消息(喻杰)3月13日,位于光山县牌坊路的23827体彩网传来喜讯,彩民王先生

(化名)喜中第17028期体彩大乐透二等奖2注,收获奖金214262元。

3月21日,王先生一家三口来到信阳市体彩管理分中心领取了这笔奖金。据了解,王先生年龄虽不大,却已是一位体彩大乐透的忠实老彩民。当天开完奖后,王先生就接到网点业主的报喜电话,马上和家人分享了这份喜悦,之所以晚了几天来领奖,计划先把工作安排好,领完奖后带着家人出去放松几天。

王先生笑称,自己纯属运气

型彩民,就在体彩店附近住,期期不落,每次都是机选5注,就着钱包里的零钱打个几倍!起初上大学的时候第一次购彩,他就被大乐透“大奖大、小奖多”深深吸引了,于是他把投注注意力主要放在大乐透上。3月12日上午10点多,王先生像往常一样,顺路机选了五注大乐透打了两倍。第二天晚上,中奖结果开出后,王先生中出了二等奖2注,并且也是整个信阳市唯一的二等奖!由于当期一等奖空开,二等奖成色很足,奖金高达107131元!

王先生表示,他还会继续购买大乐透,以弥补这次没有中一等奖的遗憾,尤其是大乐透近期奖池持续保持高位,他感觉一等奖已经在向他招手了,希望有机会尝尝百万甚至千万头奖的滋味。

好运十足

我市彩民刮“卧虎藏龙”中 1 万元

信阳消息(程东方)昨日,笔者从市体彩中心了解到,体彩顶呱刮新成员“卧虎藏龙”主题即开套票全新上市,在信阳彩市掀起一阵购彩热潮,给新老彩民们带来了与众不同的视觉感受和中奖体验,也送来诸多惊喜。

3月21日傍晚,彩民老王来到平桥区科教路中段的体育彩票店,见到店门口有几位彩民正在兴致勃勃地刮着即开型体育彩票,他凑过去看了一会儿,都在刮新到的“卧虎藏龙”,这时不断有20元、50元的奖金产生,这时他也按捺不住,就从店长手中购买了4张“藏龙卧虎”,可是前3张都没有中奖,当他刮最后1张彩票时发现,竟然发现刮奖区里面的号码全部与中奖号码一一对应,奖金合计10000元。

据悉,即开型体育彩票本

着“好玩、好中、简单”的特点,一直以来深受广大新老彩民的喜爱。近期省体彩中心还针对新票“卧虎藏龙”推出配套促销活动:只要在刮奖区出现“龙”字符号,除获得正常奖金外还可以获得价值2000元名牌电动车一辆;若刮奖区出现“虎”字符号,除获得正常奖金外还可以获得价值200元的名牌电火锅一台。截至目前,信阳已经中出电动车20辆、电火锅238台,真



中奖彩票

是礼品多多、中奖多多,喜欢体彩“顶呱刮”的朋友们不妨试一试,在收获幸运的同时为社会献出一份爱心。

世界好闺蜜

买彩票中 1.3 亿元分闺蜜一半

近日,外国媒体报道了一则彩票中1.3亿元分闺蜜一半的新闻引发关注。英国有一对结识了17年之久的好闺蜜,罗琳和宝拉,两人经常买彩票,并曾半开玩笑般地约定中了奖后要平分奖金。可谁也没有想到,罗琳在本月18日开奖的国家乐透彩票中命中了1534万英镑(约合人民币1.3亿元)巨奖!得知中奖消息的她在第一时间通知了好友,并坚持履行当初平分奖金的承诺。她甚至对媒体表示,如果因为钱而影响了两人间的关系,她宁愿没有中过这个奖。

这对幸运的闺蜜来自英国桑德兰,现年54岁的罗琳是一所疗养院的厨师,宝拉今年45岁。这周六早上6点半,罗琳正准备去工作,当她在路边等公交的时候,发现口袋里还剩下的一枚2英镑的硬币,于是便顺手到路边的商店购买了这张幸运彩票。

第二天早上,罗琳在手机上检查彩票结果,她惊讶地发现自己命中了全部6枚奖号!在那一刻,她甚至怀疑自己产生了幻觉。7点15分,迫不及待罗琳给闺蜜宝拉打了电话,而那时宝拉尚未起床。她迷迷糊糊地接起了罗琳的电话,半生气地说道,“你打电话过来最好是告诉我中奖了,否则……”此后宝拉再也不迷糊了,她从罗琳坚定的口吻中明白了这一切真的发生了。

罗琳在领奖人一栏也写上对方的名字,铁了心要与闺蜜平分这1.3亿元巨奖。记者在采访时间过她是否想过独自领走这笔巨款,但罗琳坚定地表示从来没有,并表示自己厌恶钱改变两人之间的关系,如果真有那一天,她宁愿把奖金送回去。(综合)